

RETIFICAÇÃO

EDITAL n. 04/2025 SELEÇÃO SIMPLIFICADA

O Programa de Pós-Graduação em Psicologia, no uso de suas atribuições RESOLVE RETIFICAR o EDITAL n. 04/2025 SELEÇÃO SIMPLIFICADA, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

- c) Atuar no cumprimento da carga horária de 40 horas/DE (dedicação exclusiva) da seguinte forma: 20 horas dedicadas as atividades de Graduação no Campus de São Lourenço do Sul, 20 horas no PPGPsi.

LEIA-SE:

- c) Atuar no cumprimento da carga horária de 40 horas/DE (dedicação exclusiva) da seguinte forma: 20 horas dedicadas as atividades de Graduação no Campus de São Lourenço do Sul **(presencialmente)** e 20 horas no PPGPsi **(preferencialmente em modo online)**.

Rio Grande, 01 de julho de 2025.

Comissão de Seleção